

В природе существует четыре времени года. Каждое это время хорошо по-своему. И каждому человеку предначертано родиться в своё время. Возможно и от этого будет зависеть профессия человека и его судьба. Так по крайней мере я считаю. Ну вот посмотрите в один из золотых осенних дней, когда все школьники пошли в школу, 2 сентября 1970 года родилась девочка Света. Она с детства играла в школу, говорила фразами своего учителя, хвалила детей, ставила пятёрки. И после окончания 8 класса поступила в Тобольское пед.училище им. В.И. Ленина. С первого по четвёртый курс была комсоргом. Все практики прошла на отлично. После 3 курса посчастливилось ей побывать на государственной пионерской практике в Кабулети (1987г), где она впервые увидела Чёрное море, почувствовала ответственность за жизнь и здоровье детей, конечно же погрузилась в воспитательную работу. Ведь каждый ребёнок требует к себе индивидуальный подход у каждого свои интересы поэтому нужно было составить план работы на день такой, чтобы дети все были счастливы. И вы знаете у Светланы это получилось. Четыре года в училище прошли быстро, интересно и конечно не без трудностей в итоге к гос. экзамена подошли 19 человек из 37.

По распределению попала на работу в село Малая Зоркальцева Тобольского района. Отработав, как и положено 3 года вернулась в город Тобольск. Но жизнь бумеранг спустя 8 лет опять вернулась в Малозоркальцевскую школу. И вот уже 20 лет трудится на благо местных детей. Сейчас уже не Света, а Светлана Валерьевна известна на весь район. Она работает с душой и любовью. Семинары, методические советы, районные метод. Объединения-везде Светлана Валерьевна выступает, делится опытом, показывает открытые уроки. По итогам всех мероприятий она получает оценку хорошо и отлично. 2015 году Светлана Валерьевна почувствовала в конкурсе «Учитель года» и стала призёром, заняла 2 место. В 2016 году получила грамоту главы Тобольского района Ю.А. Батта. Её дети участники и призёры олимпиад. Рисунки, посвящённые дню Победы были опубликованы в журнале Мурзилка. На областные конкурсы отправляется множество рисунков, поделок. Ежегодно дети принимают участие в олимпиадах «Кенгуру» и «Медвежонок». В этом 2018 году её коллектив «Девчата» заняли первое место на Областном экологическом форуме «Зелёная планета» На проводимый в этом году первый районный конкурс стихов собственного сочинения к юбилею Тобольского района, так же не обошёлся без участие детей Светланы Валерьевны.(Рязанцева Дарья, Седых Ирина, Шмаков Владимир), где Вова стал победителем. А теперь скажите, разве это не судьбой предначертано родиться 2 сентября и стать учителем. У неё есть все, что должно быть присуще настоящему педагогу: талант, душевная теплота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия.

Отличное знание своего предмета, методическое мастерство, эрудиция учителя высоко оцениваются учащимися. Большое уважение, любовь проявляют ученики очень часто именно к таким мастерам своего дела.

Следующий 2019-2020 учебный год будет для Светланы Валерьевны юбилейный. И хочется ей пожелать здоровья, талантливых учеников. И может быть в этот юбилейный год у неё пополнится копилка с грамотами и благодарностями.